
»فرهیختگان« از ضیافت افطاری وزیر بهداشت با دانشجویان گزارش می دهد

 مداخلات مجلس در انتصابات دانشگاه‌ها 
صدای وزیر را در آورد

قرعه اولین دیدار فعالین دانشجویی در سال جاری به مناسبت 

ماه مبارک رمضان به نام وزارت بهداشت خورد تا به این ترتیب، 

سفره افطاری بهرام عین‌اللهی با تشکل‌ها در خیابان سیمای ایران 

شهرک قدس پایتخت برپا شود. دیداری که با پایان تعطیلات رسمی 

کشور و در مدت باقی‌مانده از ماه رمضان، در دیگر وزارتخانه‌ها و 

دستگاه‌ها هم انجام می‌شود و باید منتظر ماند و دید دومین مسئولی 

که قرار است پای صحبت‌های فعالان دانشجویی بنشیند، از کدام 

وزارتخانه خواهد بود. در این دیدار به رسم همیشه، دانشجویان به 

بیان دیدگاه‌ها و دغدغه‌هایشان پرداختند و در مقابل عالی‌ترین مقام 

مسئول این وزارتخانه هم در مقام پاسخگویی قرار گرفت. وزارتخانه‌ای 

که مدتی می‌شود زمزمه‌های استیضاح وزیرش مطرح شده و طبیعتا 

همین موضوع هم یکی از موضوعات مهمی بود که در این دیدار 

مطرح شد. 

 برای پیشرفت کشور، باید از تشکل‌های دانشجویی 
استفاده کنیم

وزیر بهداشت در این دیدار با بیان اینکه در نظام آموزشی روش‌های 

مختلفی برای ارزیابی وجود دارد، گفت: »از بهترین روش‌ها هم 

نظرات  و  تجربیات  از  جمله ‌استفاده  از  خروجی‌ها  از  بهره‌گیری 

امیدواریم چنین جلساتی  و  و دانشجویان است  فارغ‌التحصیالن 

تداوم یابد.«  وی با اشاره به فراز و نشیب‌هایی که در طول دوران ۴۴ 

ساله انقالب اسالمی رخ داده است، گفت: »درصحنه‌های مختلف 

همواره جوانان در میدان حق‌طلبی و مبارزه علیه باطل حضور موثر 

داشته‌اند و در برهه کنونی نیز که شاهد جنگ اقتصادی و فرهنگی 

علیه کشور هستیم نقش دانشجویان و تشکل‌های انقلابی به‌روشنی 

آشکار است.«  

عین‌اللهی، مهم‌ترین لازمه مقابله با جنگ نابرابر دشمنان را جهاد 

تبیین دانست و عنوان کرد: »اعتقاد کامل دارم که برای پیشرفت 

کشور باید از جوانان و تشکل‌های دانشجویی استفاده کنیم و به 

آنان فرصت بدهیم، چراکه دانشجویان متعهد و انقلابی امیدآفرینان 

کشورند و حمایت از آنان را وظیفه خود می‌دانیم.«  وزیر بهداشت با 

بیان اینکه یکی از نیازهای اصلی در دانشگاه‌ها توجه به گسترش و 

تعمیق فعالیت‌های متناسب با فرهنگ اسالمی است، اظهار داشت: 

»برای تقویت تفکر انقلابی، امید ما به نسل جوان و تشکل‌هایی است 

که از بدنه دانشجویانند و می‌توانند نیاز آینده ما به اساتید و مسئولان 

متدین و متخصص را تامین کنند.«  وی با اشاره به جلسه 13 فروردین 

خود با معاونان، مشاوران و‌ مدیران ستاد وزارت بهداشت که همزمان 

به‌صورت وبینار با روسا و معاونان دانشگاه‌های علوم پزشکی برگزار 

شد، گفت: »وزارت بهداشت به عهدی که با مردم بسته پایبند است 

و به‌هیچ‌وجه از سیاست‌های کلی سالمت ابلاغی رهبر معظم انقلاب، 

راهبردهای رئیس‌جمهور و دولت سیزدهم و برنامه عدالت و تعالی 

سالمت کوتاه نخواهیم آمد و همه توان‌مان را برای تحقق دسترسی 

آسان، ارزان و بهنگام مردم همه مناطق کشور به خدمات روزآمد و‌ 

باکیفیت سالمت به کار خواهیم گرفت.« 
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دانشگاهدانشگاه f a r h i k h t e g a n o n l i n e
چهارشنبه ۱۶ فروردین ۱۴۰۲   شماره 383۵

زهرا رمضانی
خبرنگار گروه دانشگاه 

آگهی فقدان سند مالکیت

خانم صدیقه سلمانیان با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 

93 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت ششدانگ یک دستگاه 

آپارتمان و پارکینگ  مربوطه به پلاک 23260 فرعی از 1 اصلی واقع در حومه 

بخش 3 همدان که  به نامش ذیل ثبت 52312صفحه 125 دفتر 376 به علت 

سهل‌انگاری مفقود گردیده و نزد کسی در بیع‌شرط نیست. لذا به استناد تبصره 

الحاقی به ماده 120 آیین‌نامه قانون ثبت بدینوسیله آگهی می‌شود تا هر کسی 

مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می‌باشد از تاریخ انتشار این 

آگهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و املاک مراجعه و ضمن ارائه اصل 

سند مالکیت یا سند معامله، اعتراض خود را کتبا تسلیم نماید. در صورت انقضاء 

مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت 

ارائه نگردد سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب 

بر اساس آخرین اطلاعات سیستم جامع تهیه و گزارش شده است.

رضا شیرخانی‌خرم، مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک

شماره م الف : 1898

آگهی تجدید مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد نسبت به فروش یک قطعه 
زمین مزروعی خود واقع در کیلومتر 5 جاده دامغان به سمنان روبه‌روی 
زائرسرای حضرت ابوالفضل)ع( به مساحت 600000 متر مربع با دارا بودن 
یک حلقه چاه عمیق، انشعاب برق سه فاز و ابنیه و سایر تأسیسات مربوط 
از طریق برگزاری مزایده عمومی و انعقاد قرارداد فروش اقدام نماید، لذا 
متقاضیان واجد شرایط اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند ظرف 
مدت 7 روز از تاریخ انتشار آگهی با واریز مبلغ 1/000/000 ریال بابت 
دریافت اوراق مزایده به شماره حساب 0218760182006 این دانشگاه 
)قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و ارائه رسید آن به واحد حقوقی 
دانشگاه نسبت به دریافت اوراق مزایده و بازدید از مکان فوق اقدام نمایند. 
ضمنا متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 

35225001-023 تماس حاصل نمایند.
روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

بدینوسیله از کلیه اعضای محترم این شرکت دعوت می‌شود تا در مجمع عمومی 

عادی نوبت اول که در ساعت 10 صبح روز سه‌شنبه مورخ 1402/01/29 در محل 

موسسه تحقیقات علوم دامی کشور واقع در خیابان شهید بهشتی بعد از سه راه 

رجایی‌شهر – روبه‌روی دهقان ویلای اول تشکیل می‌گردد حضور به هم رسانند.

توجه : 1- درصورتی‌که عضوی نتواند در مجمع عمومی فوق حضور یابد می‌تواند 

استفاده از حق رای خود را برای حضور و اعمال رای در مجمع عمومی به یک 

نماینده تام‌الاختیار واگذار کند. تعداد آرای وکالتی هر عضو حداکثر سه رای 

و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود و در این صورت تایید نمایندگی 

تام‌الاختیار با امضای بازرس یا اکثریت اعضای هیات‌مدیره تعاونی خواهد 

بود. بدین منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی باید حداکثر ظرف پانزده 

)15( روز از انتشار این آگهی به همراه نماینده خود و با در دست داشتن مدرک 

موید عضویت در تعاونی و کارت شناسایی معتبر در محل دفتر شرکت تعاونی 

حاضر تا پس از احراز هویت طرفین، عضویت متقاضی و اهلیت نماینده، برگه 

نمایندگی مربوط توسط مقام مذکور تایید و ورقه ورود به مجمع عمومی برای 

نماینده صادر گردد.  2- این مجمع عمومی با حضور حداقل نصف به علاوه 

یک کل اعضا رسمیت خواهد داشت.

دستورجلسه:

1- استماع گزارش هیات‌مدیره و بازرس 

2- اتخاذ تصمیم در خصوص واگذاری مرحله‌ای واحدهای ساخته‌شده )فازبندی پروژه( 

3- اتخاذ تصمیم در خصوص نحوه همسان‌سازی وجوه واریزی اعضاء برای 

ساخت پروژه 

هیات‌مدیره

شرکت تعاونی مسکن کارکنان موسسه تحقیقات دامپروری کشور
آگهی دعوت مجمع عمومی عادی

نوبت اول

مسئول هماهنگ‌کننده بسیج دانشجویی دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور:

وزیر بهداشت امتیازدهی به نمایندگان مجلس را قبول نکرد
محمدحسین عباسی، مسئول مرکز هماهنگ‌کننده بسیج دانشجویی دانشگاه‌های علوم پزشکی 

کشور با بیان اینکه از این تشکل 7 نفر از دانشجویان در افطاری شب گذشته حاضر بوده‌اند، 

گفت: »در این دیدار از معاونت دانشجویی وزارتخانه تشکر کردیم که به دلیل عملکرد خوبش 

متحمل هزینه‌های زیادی شد. البته انتقادی هم از وزیر داشتیم و اعالم کردیم که سال گذشته 

طی 2 دیداری که او با بسیج داشته، 19 بند را از سوی دانشجویان بسیجی طرح شده، اما برای 

اجرایی‌سازی 14 بند از آنها طی این یک سال هیچ اقدامی از سوی این وزارتخانه صورت نگرفته 

و مطالبه‌مان این بود که در سال جاری توجه بیشتری به صحبت‌های دانشجویان وجود داشته 

باشد. البته این مساله را وزیر قبول نداشت و اعالم کرد که باید به‌صورت مکتوب بندهایی که 

اجرایی نشده را به وزارتخانه اعالم کنیم.« 

او ادامه داد: »یکی دیگر از مباحث هم موضوع اساتید دانشگاه‌های علوم پزشکی بود؛ در این 

جلسه اعالم کردیم که در بحران اخیر مشخص شد که صرفا دانشجو دچار بحران هویت و مسائل 

فرهنگی است، بلکه به طرق اعال برخی از اساتید بیشتر با این مقوله درگیر بوده و نیازمند کار 

فرهنگی هستند. همچنین بیان کردیم عملکرد برخی اساتید در این زمینه اصلا قابل دفاع نیست. 

لزوم بازنگری در معیارهای مربوط به جذب و ارتقای اساتید هم از دیگر مطالباتی بود که مطرح 

شد. به وزیر گفتیم نیاز است برخی آموزش‌ها قبل از جذب اساتید و حتی حین فعالیت‌شان 

ایجاد شود و وزیر نیز در پاسخ به این مساله عنوان کرد پیشنهادهایی در این زمینه مطرح شده و 

در حال بررسی است.« 

مسئول مرکز هماهنگ‌کننده بسیج دانشجویی دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور تصریح کرد: »یکی 

دیگر از اعضای بسیج در این جلسه اعالم کرد که تا چه زمانی باید شاهد کاپیتولاسیون اساتید در 

دانشگاه‌ها باشیم، به این معنی که هر اقدامی را که استاد انجام می‌دهد، نتوان پیگیری کرد؟ 

درحالی‌که در ایام اغتشاشات می‌ببینیم برخی اساتید دانشجویان را آزاد گذاشتند تا به اغتشاشات 

بپیوندند اما هرگاه حرف از اردوهای راهیان نور و کارهای فرهنگی می‌شود، اساتید کاملا نسبت 

به آن مقاومت کرده و برای دانشجویان غیبت رد می‌کنند.« 

عباسی بیان داشت: »امیدآفرینی هم یکی دیگر از موضوعاتی بود که مطرح شد، در این راستا به 

وزیر گفتیم متاسفانه برنامه مدونی در این زمینه در 

سطح دانشگاه‌های علوم پزشکی شاهد نیستیم و 

از او خواستیم تا اهدافی را در راستای آمیدافرینی 

تدوین و اجرایی کنند. وزیر هم موافق این مساله 

بود و عنوان کرد که برنامه‌هایی در این زمینه 

تدارک دیده شده و قرار است آنها با محوریت 

معاونت دانشجویی وزارتخانه اجرایی شود.« 

او اظهار داشت: »بحث استیضاح وزیر و وجود این 

شائبه که عین‌اللهی برای جلوگیری از انجام آن، 

در حال امتیازدهی به نمایندگان مجلس است را هم باید از دیگر مباحثی دانست که در افطاری 

شب گذشته مطرح کردیم. البته وزیر به هیچ عنوان این موضوع را قبول نکرد با این حال از 

عملکرد برخی نمایندگان مجلس گلایه‌مند بود و عامل اصلی برخی مشکلات را مداخلات مجلس 

در انتصابات دانشگاه‌ها معرفی کرد. موضوع دیگر نیز زیرساخت‌های کم آموزشی و دانشجویی 

با توجه به افزایش ظرفیت پزشکی بود، اینکه چرا وزارتخانه نتوانست از بحث افزایش ظرفیت برای 

گرفتن بودجه بیشتر استفاده کند.« 

مسئول مرکز هماهنگ‌کننده بسیج دانشجویی دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور گفت: »بحث 

فرزندآوری و قانون حمایت از فرزندآوری هم موضوعی بود که از سوی خواهران این تشکل مطرح 

شد و آنها خواستار متناسب‌سازی فضای آموزشی و درمانی برای متاهالن و مادران دانشجو، ارائه 

تسهیلات به مادران و... بودند. وزیر نیز در پاسخ از ایجاد قرارگاهی و برگزاری 18 جلسه در این 

زمینه خبر داد و عنوان کرد، این مقوله در اولویت وزارت بهداشت قرار دارد. همچنین بحث حجاب، 

پوشش و اخالق حرفه‌ای و... هم از دیگر نکاتی بود که مطرح شد که شخص وزیر نیز این مساله 

را قبول داشت و اعالم کرد بازنگری‌هایی در پوشش حرفه‌ای انجام شده و عملیاتی خواهد شد. 

همچنین یکی از دوستان‌مان از دانشگاه شهید بهشتی نیز در بهمن‌ماه نامه‌ای را به رئیس‌جمهور 

زده و خواستار عزل زالی بود که پیرامون این نامه هم مطالبی را عنوان کرد.« 

دبیرکل اتحادیه جامعه اسلامی دانشجویان:

نسبت به فضای دانشگاه‌ها به وزیر هشدار دادیم
امیرمحمد کولانی، دبیرکل اتحادیه جامعه اسالمی دانشجویان با بیان اینکه مطالب‌مان 2 

حوزه را شامل می‌شد، گفت: »یک مساله درباره مباحث فرهنگی و مدیریتی دانشگاه‌ها بود و 

اعالم کردیم با توجه به گرم شدن هوا و موضوعات مرتبط با مقوله حجاب، امکان اینکه دوباره 

فضای دانشگاه‌ها به سمت اغتشاش پیش برود، وجود دارد و در همین راستا از وزیر خواستیم 

تا برنامه‌های وزارتخانه را فارغ از آنچه روی کاغذ است هم عملیاتی‌تر دنبال کرده و هم برای 

دانشجویان تبیین کنند. به وزیر هم گفتیم آماده این باشند که با فضای متفاوت نسبت به 

سال‌های گذشته در فضای دانشگاه‌ها روبه‌رو شوند. صحبت‌های وزیر بهداشت نیز نشان 

می‌داد که او خود دغدغه این موضوع را دارد.« 

او افزود: »یکی دیگر از مسائل نیز مباحث صنفی و موضوعات مرتبط با خود دانشگاه‌ها بود. 

در این بخش هم بحث حقوق و دستمزد و جذب اعضای هیات‌علمی را مطرح و مطالبه‌مان این بود که از نیروهای انقلابی در دانشگاه‌های 

علوم پزشکی استفاده شود. در همین راستا بحث سهمیه دارو را هم مطرح و گفتیم در برخی استان‌ها، سهمیه دارو دانشگاه‌ها و بیمارستان‌ها 

به نسبت خدماتی که ارائه می‌دهند، پایین است و باید فکری به حال آن شود. نکته دیگر هم بحث پوشش حرفه‌ای پزشکان و پرستاران در 

بیمارستان‌ها بود و اعالم کردیم که با توجه به عدم رعایت آن، باید فکری برای آن شود.« 

دبیرکل اتحادیه جامعه اسالمی دانشجویان بیان داشت: »در این جلسه کلیپی هم به نمایش در آمد و وزیر درباره فعالیت‌های مختلف مانند 

افزایش تخت‌های بیمارستانی و فعال شدن شرکت‌های داروسازی مباحثی را مطرح کرد.« 

کولانی افزود: »وزیر بهداشت اعلام کرد که قرار است سرعت به کارگیری نیروهای انقلابی در دانشگاه‌های کشور بیشتر شود، با این حال معتقد 

بود که این اتفاق در فضای دانشگاهی رخ داده است و این‌طور نیست که هیچ جذبی در این زمینه نداشته باشند.« 

دبیر فرهنگی دفتر تحکیم وحدت:

ساماندهی پژوهشی بهداشت و درمان اولویت اصلی‌مان بود 
نرگس مظهری، عضو شورای مرکزی دفتر تحکیم 

ن  مطالبه‌ما صلی‌ترین  ا اینکه  ن  بیا با  ت  وحد

درخصوص معاونت پژوهشی این وزارتخانه بود، گفت: 

»در این جلسه مطرح کردیم موضوعاتی که در قالب 

پژوهش و پایان‌نامه منتشر می‌شود، هدفمند نیست. 

یعنی بسیاری از محققان براساس علایق فردیشان 

یک موضوع را انتخاب می‌کنند و براساس آن هم 

بودجه‌هایی را می‌گیرند و با وجود صرف بودجه و 

هزینه، خروجی آن پژوهش به درد جامعه نمی‌خورد و 

درنهایت فایده آن، این است که آن مقاله در یک ژورنال علمی چاپ و امتیاز دانشگاه افزایش می‌یابد.« 

او ادامه داد: »به وزیر پیشنهاد دادیم که معاونت تحقیقات لیستی از نیازهای معاونت درمان وزارتخانه داشته 

باشد تا با بارگذاری آنها در سایتی، این امکان را به دانشجویان بدهد که بتوانند موضوع مورد نظر خود را 

انتخاب کنند و با این کار دیگر امکان موازی‌کاری هم ایجاد نمی‌شود. وزیر نیز این مقوله را تایید داشت 

و البته ما نیز به‌صورت جزئی به این مورد پرداخته و گفتیم مسائل حوزه بهداشت و درمان باید به‌صورت 

منطقه‌ای و کشوری احصا شود تا بتوان همه موضوعات را تحت پوشش قرار داد.« 

دبیر فرهنگی دفتر تحکیم وحدت تصریح کرد: »مساله رزیدنت‌ها هم موضوع دیگری بود که به آن پرداختیم 

و اعلام کردیم که موضوع مهاجرت در پزشکی به‌ویژه دستیاری‌ها یکی از مسائل مهم است؛چراکه وزارت 

بهداشت به یک کارخانه تولید پزشک برای دیگر کشورها تبدیل شده است و وضعیت رزیدنت‌های ما در 

برخی رشته‌ها به حدی سخت است که با وجود تعداد بالای فارغ‌التحصیلان پزشکی عمومی، اما برخی از 

رشته‌های دستیاری و رزیدنتی ظرفیت خالی دارد و باید برای این مساله فکر اساسی شود.« 

مظهری افزود: »درباره افزایش ظرفیت پزشکی هم گفتیم تا زمانی که مساله دستیاری شرایط بهتری نداشته 

باشد بالا رفتن ورودی در حوزه پزشکی عمومی خیلی فایده‌ای نخواهد داشت هرچند که پاسخ مشخصی از 

سوی وزیر به این مساله داده نشد. با این حال به وزیر اعلام کردیم با این کار تا وقتی که شرایط در دستیاری 

بهبود نیابد در آینده به معنی آن است که مهاجرت پزشکان عمومی از کشور هم افزایش خواهد یافت.« 

دبیر فرهنگی اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل:

پوشش اقلام دارویی در بیمه‌های پایه مناسب نیست
سیدمحمدحسین موسوی‌نسب، عضو شورای مرکزی اتحادیه انجمن‌های اسالمی دانشجویان مستقل گفت: 

»فعالیت‌های فرهنگی وزارت بهداشت یکی از محورهای صحبت‌هایمان بود و اعلام کردیم که این بخش می‌تواند 

عملکرد بهتری داشته باشد. مساله دیگر هم بحث پوشش حرفه‌ای دانشجویان وزارتخانه بود که می‌توان وضعیت 

مناسب‌تری را در این حوزه و همچنین در داروخانه‌ها داشته باشیم. نکته دیگر هم عملکرد نامناسب بیمه‌ها 

بود. به عبارت دیگر اعالم کردیم بیمه‌های پایه‌ای که امروز وجود دارد عملا اقالم دارویی را آن‌طور که باید تحت 

پوشش قرار نمی‌دهد و وزارتخانه باید در این زمینه ورود داشته باشد.« 

او ادامه داد: »بحث تجویز بی‌رویه داروها از سوی پزشکان در نظام سالمت کشور هم موضوع دیگری بود که 

مطرح کردیم. امروز بیماران خودشان با پزشکان صحبت کرده و اعالم می‌کنند که فالن دارو را برای آنها تجویز 

کنند و آن‌طور که باید نتوانستیم در این زمینه فرهنگ‌سازی کنیم. وزیر نیز عنوان کرد که متوسط تجویز دارو 

در ایران 4 قلم است، درحالی‌که متوسط جهانی یک‌ونیم قلم است و باید به متوسط جهانی نزدیک شویم.«  عضو شورای مرکزی اتحادیه انجمن‌های اسالمی 

دانشجویان مستقل تصریح کرد: »تجویز بی‌رویه سرم باعث می‌شود تا گاهی با کمبود سرم روبه‌رو شویم که خود چالش ایجاد می‌کند. وزیر نیز در پاسخ به این 

مطالبه ‌عنوان کرد که با راه‌اندازی طرح دارویار تالش می‌شود تا کنترل در این حوزه بیشتر شود. البته وزیر در این جلسه درباره بحث افزایش حقوق دانشجویان 

دستیار پزشکی هم عنوان کرد که این امر بدون تخصیص بودجه از سوی مجلس صورت گرفته است.«  موسوی‌نسب بیان داشت: »در این جلسه درباره فشار 

نمایندگان مجلس به وزارت بهداشت هم صحبت شد و وزیر اعالم کرد که همین مساله باعث شد تا 4 ماه زمان این وزارتخانه صرف تبیین و روشنگری شد. 

همچنین از وزیر سوال شد که در این مدت طرحی مانند راه‌اندازی دانشکده یا مرکز درمانی را آغاز کرده‌اید تا به‌واسطه آن نگاه نماینده‌ای را تغییر دهید که وزیر 

این مساله را به‌صورت کامل رد کردند. این موضوع را تقریبا همه تشکل‌ها مطرح کردند و ما نیز به شکل ویژه درباره حضور زالی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی 

شهید بهشتی صحبت و اعالم کردیم چنین فردی چرا هنوز در این مسند قرار دارد که البته وزیر پاسخ شفافی به این موضوع نداد.« 


